

ERRATUM

Smoking patterns and mortality attributable to smoking in a cohort of 3528 construction workers

D. Rothenbacher, H. Brenner, V. Arndt, E. Fraisse, B. Zschenderlein & T.M. Fliedner

Eur J Epidemiol 1996; **12**: 335–340

On page 338, the last sentence of the second paragraph should read:

The unadjusted mortality rate for the never-smokers and the ex-smokers was 1.0 per 100,000 person days and 2.0 per 100,000 person days for the current smokers.

In Table 4 on the same page, the unity of the Unadjusted mortality rate (sixth column) should be person days.

The authors regret the error which, however, does not alter the conclusion of the paper.